

“我在七月当工人”

宁波奉化区总工会27名工会干部进车间体验



奉化区总工会职工服务中心主任陈伟当起装配工。

本报讯 通讯员毛立纲报道 不要特殊照顾,不添企业负担,走进车间,拜一线工人师,同劳动、同生活……近日,宁波奉化区总工会27名机关干部和职业化工会工作者分组派驻到丹盈服饰、维尼服饰、星宇电子等14家企业,开展“我在七月当工人”活动。

奉化区总工会职工服务中心主任陈伟在星宇电子微型阀车间里当起零件装配工,他说,“这次活动让我深入了解了一线工人的工作状态。他们从早上8点开始,在这个1平方米大的工作台,面对着几千个零部件,一直工作到下午5点。工作强度大,还很枯燥,但他们仍坚持保质保量完成任务,这种精神值得我们学习。”

这一活动也受到了企业的欢迎。宁波丹盈服饰有限公司总经理吴珏说,经过基本操作培训后,工会干部上手快,工作效率也非常高。他们和一线员工打成一片,员工心里暖暖的。

活动中,工会干部不仅体验一线工作,同时以服务企业发展为立足点,为企业提供政策咨询、经验交流等服务,指导开展和谐企业创建、工资集体协商、职工文体活动等。

奉化区总工会副主席王浩波表示,开展“我在七月当工人”活动是推进“两学一做”常态化的实践,通过与职工一起劳动,有利于找准他们的脉搏,摸清他们的需求,更有针对性地服务企业和职工。

杭州西湖区群团联手撑起一片绿阴 “小候鸟”的清凉礼包 分外舒爽

本报讯 记者洪茜婷 通讯员朱喆报道 连日高温,杭州三联专修学院的气氛也是火热的。日前,2017年杭州市西湖区“小候鸟”暑期关爱活动启动仪式在这里举行,11个镇街“小候鸟”夏令营被授旗。

与以往不同的是,今年全区各级工会、团委、妇联整合资源、集中优势、形成合力,以大群团为载体,共同举办暑期“小候鸟”关爱活动,安排更专业、更周到,让家长们更安心、更满意。

据悉,今年的“小候鸟”活动新意满满:创新开展外来务工人员子女“节水护水金点子”征集活动,为西湖区的“绿水青山”献上一份力。课程内容设置上,在去年原有的语文、数学等的基础上,新增各类培养兴趣、增强孩子组织能力、动手能力的趣味课程,如科普、英语口语、手工制作、参观博物馆等。

据统计,2013年以来,西湖区已开办全日制夏令营42个,1600余名“小候鸟”和“蒲公英”参加,举办短期夏令营250个班次,共有6600人次受益。通过企业提供场地、服务外包、企业或商圈自主分点举办等多种方式,为“小候鸟”的暑期撑起一片绿阴。

漂流书屋 助职工遇见更好的自己



日前,记者在省疾控中心采访时看到,在实验楼与综合楼连廊、综合楼大厅、综合楼二楼学术报告厅前,有3个开放式的漂流书屋,三三两两的职工正趁着午休时间在翻阅图书。

据了解,省疾控中心领导一直身体力行引导职工“爱读书、多读书、读好书”。在他们的关心支持

下,漂流书屋应运而生,图书种类涉及政治、经济、文化、社会科学和生活休闲等。漂流书屋倡导“带一本书来,换一本书走”的理念,通过这个开放的窗口和共享平台,全面提升综合素质,帮助职工遇见更好的自己。

记者王艳
通讯员俞莎、谢军 摄影报道

浙江省浙商资产管理有限公司 浙江盈泉投资管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理有限公司与浙江盈泉投资管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年7月12日),浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江盈泉投资管理有限公司。浙江省浙商资产管理有限公司与浙江盈泉投资管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江盈泉投资管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或者其继承人,从公告之日起即向浙江盈泉投资管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。特此公告。

浙江省浙商资产管理有限公司联系电话:0571-89773967

浙江盈泉投资管理有限公司联系电话:0571-85368096

浙江省浙商资产管理有限公司

浙江盈泉投资管理有限公司

2017年7月20日

被厉主席点赞的浙大“建工之家”究竟赞在哪? 为青年教工打开一片成长空间

■记者阮向民

上个月,省人大常委会副主任、省总工会主席厉希海赴浙江大学调研时,做客浙大建工学院“建工之家”,感受阵阵书香,品味浓浓温馨,点赞“建工之家”有创意、有品质、有实效,小阵地发挥了大作用(详见本报6月23日第1版报道)。

百把平方米的“建工之家”,门面看上去并不起眼。但门口挂着的牌子——“浙江省模范职工小家”、“全国模范职工小家”,提示人们,这“小家”可不一般。“建工之家”到底赞在哪?浙大建工学院工会主席赵阳教授告诉记者,“建工之家”从成立之初,就明确了“思想引领之家”、“民主管理之家”、“学科交叉之家”、“青年成长之家”、“职工服务之家”、“健康和谐之家”的“六家”定位。所有这些,都基于一个共同的愿景:为青年教职工打开一片成长空间。

站讲台的,也需要一个学习的课堂

“建工之家”自2012年9月

建成以来,“建工有约”教师沙龙成为一项人气指数特别高的活动品牌。至今,沙龙已举办160期,参与教职工近5000人次。

在这160期教师沙龙中,“名师讲堂”占了不小的比重。赵阳告诉记者,浙大建工学院300余位教职工中,青年教职工的比例占到了60%。“站讲台的老师,也需要一个学习的课堂。”赵阳说,这些讲座和教学活动,都是结合青年教工成长中所遇到的问题量身定制,“建工有约”约到的都是浙大或者其他科研院校的专家大咖。

青年教师在成长过程中,需要不断磨练自己的世界观、人生观、价值观。“建工之家”建成开放不久,就邀请浙大党委领导开设了“浙大价值观”专题讲座,点拨青年教工的为师之道。

“解疑释惑”是教师的职责,但是,刚踏上教育岗位的青年教工,在教育实践过程中自己也难免会遇到各种各样的困惑,需要名师“传道授业”。为此,“建工有约”专门组织了一场“育人论

坛”,邀请浙大6位“三育人”标兵,与青年教工分享他们的经验和体会。

对于已经在教育岗位崭露头角,取得一定教学成果的教职工,往往也会遇到再次突破的瓶颈,“建工有约”将陈云敏院士约到了“建工之家”。这堂课,陈院士讲述的不是他在岩土工程领域所取得的学术成就,而是抛出了每名教师成长过程中都要面对的课题:从优秀到卓越,一流大学教师的能力与担当。

做学问的,要学会触类旁通

有名师指路,也有实践探索。在“建工之家”,大家能感受到的一种深厚氛围就是互相启发,触类旁通,共同进步。

每年,“建工有约”都会举办“新人秀”专场,在这里,青年教职工可以发表自己的学术见解,可以聚焦社会热点,甚至也可以谈谈生活感受。新老师章立辉的话题是每个人都能感同身受的“交通之难”,阐述了自己的破解之道。而另一名新教师曾强

的话题则充满了文艺范:学术与生活漫谈。

学术交叉,是“建工有约”的一个常设项目。赵阳介绍说,青年教职工都有自己的学术方向,但需要扩充知识面,以达到触类旁通的效果。为此,“建工有约”选择一些与建筑工程相近的学科,邀请相关专家开设讲座。建筑艺术与空间结构、海岸带灾害与防灾减灾,甚至是太空探索……每堂课,打开的是另一片天空。

教书人,两耳要闻窗外事

浙大紫金港校区,正展开一张远景规划的蓝图,这里将成为实现世界一流大学、一流学科“双一流”目标的主阵地。新校区建设如何推进,近年来,“建工之家”的教职工们以自己的专业特长提出了诸多合理化建议。

在建工学院工会的组织下,教职工积极为学校发展献计献策,先后有8件提案被评为校级优秀提案,数量位居各学院之首。”赵阳介绍说,这些优秀提案包括:将“节能减排”、“绿色低碳”等新技术用于紫金港新校区建设中;加强紫金港校区大校园交通安全管理工作;加快建设紫金港校区具有历史底蕴与现代科技特色文化区块等等,受到学校的高度重视。

学院工会引导教职工参与学校民主管理,在赵阳看来,就是鼓励大家“两耳要闻窗外事”。“作为教师,除了钻研学问,教书育人外,也要学会关心学校,参与管理,提升自己的综合素质。”

浙大建工学院落实了“双代会”(代议会、教代会)制度,针对学校和学院的中心工作,明确主题,履行代表职责。2014年的主题是师资队伍建设;2015是学科与团队建设;2016,则是岗位聘任实施办法……

赵阳说,这些工作的开展,既是学院民主管理的落地,也是教职工自身能力的积累,这是青年教职工成长过程中的又一门“必修课”。

困难学子“焕”新家

湖州吴兴工会志愿服务队践行教育初心

本报讯 记者何悦 通讯员凌海蓉、孙雅萍报道 “这个书架是什么颜色的?”“当然是你喜欢的粉色。”暑假里,来自吴兴区总工会志愿服务队“心享吴兴”教师志愿者团队的潘老师和学生小虹交流着即将安装在她房间里的新家具。

今年3月起,该团队启动了“焕新乐园”教育公益项目,从硬件改造和软件改造两方面入手,为家庭困难学子改造居住和学习环境,目前已帮助5户家庭,孩子们的居住和学习环境焕然一新。

为孩子改造一个焕然一新的家,可不是件简单的事。投入精力、财力不说,有时候还得不到孩子的理解。志愿者秦岳鸣、周健、陈云霞老师负责小力家的改造,他们多次和小力家人沟通,终于说服家人为小力腾出一个小房间。之后,量尺寸、购买新床和新书桌、安装置物架和书架、改造线路……经过两个多月的努力,小力终于拥有了焕然一新的学习和生活空间,书本也不像以前那样随意堆放在角落,而是整齐地码在书架上;通过线路改造,已“休眠”许久的电脑也终于可以正常使用了。

记者了解,“焕新乐园”项目目前仅仅是吴兴区总工会志愿服务队“心享吴兴”教师志愿者团队的志愿活动之一。该志愿者团队现有98名教师志愿者,都是来自吴兴区中小学、幼儿园的一线教师,团队根据志愿者专长与服务需求构建有层级的服务网络,努力延伸学校教育,衔接社会教育,实践素质教育。

该教师志愿者团队自去年5月成立至今,已举行23项教育公益活动,公益服务时长达1700余小时,服务对象达到1633人次……一个个数据凝聚着每位教师志愿者的爱心与奉献。

“我们教师志愿者在服务他人和奉献社会中突破职业的局限,体验到来自课堂外的教学经历,并从中不断砥砺品格,提升自己。”杨老师表示,吴兴区总工会志愿服务队“心享吴兴”志愿队的初心,就是对教育公益意义的最佳诠释。

重走红色之路 重温入党誓词



日前,衢州市总工会机关党支部组织全体党员赴龙游县红色革命基地,举行“重走红军路,重温入党誓词”活动。图为市总工会机关全体党员在红军战斗过的地方,举行党员宣誓仪式。

毛朝阳、周斌 摄

点赞·娘家人

一位乡镇工会主席的履职心语

对付困难最好的办法就是“认真”

■记者胡翀

“基层工会常被认为干多干少、干好干坏区别不大。”但在绍兴市上虞区崧厦镇总工会主席任胜华心里自有一杆秤。干了28年乡镇工作的他是个认真人,靠着“认真”二字,靠着连他在内总共3个人的镇总工会,联合172家基层工会,将工会的活力,工会的作用,实实在在展现在全镇1000余家企业和2万余名职工面前。

从副镇长、党委副书记到组织委员、镇人大副主席,两年前,任胜华再换新岗位,担任镇总工会专职主席,从负责中心工作的台前,到配合中心工作的“幕后”,

任胜华体会深刻,“基层工会要有地位,必须有所作为。”如何实现这一目标?对于长期扎根基层的任胜华来说并不难,过去是依靠群众,如今就是要紧紧依靠职工,依靠基层工会。

崧厦镇企业多,外来人员多,但大多法律意识比较差。任胜华从学习“两法”(即《劳动合同法》、《劳动争议调解仲裁法》)这个切入口,将工会工作推进到基层,使企业提高守法意识,让职工了解自身权益,从而增强维权意识,展现工会作为。这也是他从上虞区总工会接手基层职工普法教育任务的初衷。

然而丰满的理想碰到了骨感的现实。本着对上对下负责的态度,

任胜华和两位工会干部一起,首先对区域内的企业情况进行了摸底。“我们初步确定参加‘两法’考试的,是镇里的骨干、规上企业,总共34家。”任胜华说,“光是这些企业的人数就已经上万,最终确定了2300人参加第一阶段考试。”3个人对2300人,怎么组织,怎么调动,确实是个挠头的问题。

做惯了群众工作的任胜华有他的办法,准备法律读本,提供复习资料这些琐事,他和另两位工会干部分工分头进行。“所有材料,我们对企业工会主席、发到每个参赛的职工手里。要求也明确地告诉他们,一是集中考试、既可以开卷也可以闭卷,二是制作

统一横幅挂在考试场所,以照片形式把考试组织情况通过QQ、微信反馈到镇总工会。”任胜华说,“参加初试的和复试的,我们相应准备了小纪念品和奖品,调动职工的积极性,同时我们还设置了相应的组织奖项,来调动企业工会的积极性。”

通过事前指导,最终30家企业按照要求,组织了职工“两法”考试,另4家企业没达到要求被取消了资格,赏罚分明的态度,也得到了各个企业工会和参与职工的认可。任胜华说,“通过‘两法’学习考试,职工对自身权益有了大致的了解,企业也通过竞赛形式找到了自身的短板,效果还是立竿见影的。”

其实在这次组织2300人规模的考试之前,崧厦镇总工会在之前就已经进行了小范围的尝试和探索。包括去年组织的20家伞类加工企业参与的技能比武;今年“五一”期间与上虞宾馆合办的主题为“弘扬劳动精神,展示飞扬青春”文艺演出……参与人数从几十人到200余人,再到现在2300人;组织形式从开始的独立组织,转向了与合作伙伴联办、合办,基层工会群策群力。

对于一个仅有3人的镇一级别的总工会来说,要干事确实困难,但用任胜华的话说:“办法总比困难多,怕就怕认真二字。”

安吉天凤丽农业发展有限公司遗失公章一枚,防伪码:

3305230076890,声明作废。

杭州清贵电器安装有限公司遗失杭州市萧山区市场监督管理局2010年11月01日核发的注册号为33018100222390的营业执照正副本,声明作废。

遗失 2016年11月21日由金华市金东区益诚奶茶店营业执照正本、副本,注册号330703640078054,声明作废。

遗失 2015年04月24日由金华市金东区李月明副食品商店营业执照正本,注册号33070364003491,声明作废。

嘉兴市经开城南街道壹康健

生活馆不慎遗失由嘉兴市市场

监督管理局2016年9月12日核发的营业执照正本,声明作废。

监督管理局于2016年9月12日核发的营业执照副本,注册号:

33040361007182,声明作废。

杭州嘉瑞文化传播有限公司遗失杭州市工商行政管理局下城分局2017年06月28日核发的统一社会信用代码为9133010375441252X0的营业执照正副本,声明作废。

杭州嘉瑞文化传播有限公司不慎遗失财务专用章一枚,声明作废。

临安市新天天天红酒遗失法

定名称章和发票专用章各一枚,声

明作废。

临安多来装潢材料有限公司,注

册号为9133018532285660L

不慎遗失由临安市市场监督管

理局2016年04月19日核发的营

业执照正本,声明作废。

绍兴柯桥区精标机械有限公司有限公司解散清算公告